

О скандальном процессе, где фигурировали ОсОО «Фирма «АКИФ», владевшее тремя именами поэвильонами рынка, «Россибэнк», которому ОсОО задолжало выплаты по кредиту в размере более чем 2 миллиардов США и учредители «АКИФ», которые обвиняли друг друга в мошенничестве, «МК-Азия» писал два года назад. В редакцию обращались и представители пострадавшего банка, и учредитель в лице российского инвестора Сергея Фищенко, защищающего свои интересы, интересы своего 80-летнего тестя Куватбекова Калено и интересы другого соучредителя – 72-летней Базбаевой Кымбатавиду их пожилого возраста. И учредитель Исмар Майсызов и его помощник Болот Абыкоров... Завершилось запутанное разбирательство с привлечением ряда СМИ тем, что в 2017 году ГСУ МВД возбудило уголовное дело в отношении части фигурантов криминальной истории – Фариды Абламитовой, Болота Абыкорова и Исмара Майсызова по факту мошенничества и подделки документов. Однако за это время в деле «АКИФ» не только не поставлена точка – оно обросло новыми нарушениями закона.

К нему пришлось ворнуться вновь — в результате обратился дочь одного из учредителей «АКИФ» Сергея Фищенко **Мария Истомина**, в связи с незаконным и необоснованным задержанием ее отца в январе 2019 года и заключением в столичный СИЗО-1. При этом мотивировка задержания и вручение уведомления о подозрении послужило следующим — чтобы напоминание Сергеем Фищенко на протяжении 4-х лет «намедни» похитить выданные «АКИФу» «Росинбанком» кредитные средства, которые так и остались «намедни».

Переходящее знамя

Как следует из документов и слов Истоминой, а также адвоката Фищенко, после того, как по делу о мошенничестве началось следствие, в мансийский пансион, наконец, после заявления Аблямитовой Фаризы и ее пособников, снова перешел под контроль своих законных учредителей Сергея Фищенко, Калина Куватбекова и Кымбат Бозбаевой, возврат кредитных средств перед «Росинбанком» снова возобновился. За счет того, что выручка шла теперь «чистую», за 9 месяцев 2017 года с 16 декабря 2016 года и до 13 сентября 2017 года было возвращено чуть более 300 тыс. долларов США (до рейдерского захвата Аблямитовой предприятие «АКИФ» возвратило «Росинбанку» около 1 млн 200 тыс. долларов США). Почему же «АКИФ» перестал возвращать «Росинбанку» кредитные средства после 13 сентября 2017 года? Потому что 13 сентября 2017 года «Росинбанк» продал долг «АКИФа» некому ОсОО «Альфа-Бест», созданному за пару месяцев до этой сделки с уставным капиталом в 1 тысячу имевшим 22-летним охранником Тилеком Аспековым. Цессия (уступка прав требования долга, — Авт.) была осуществлена за 2 млн 3 тыс. долларов США. 1 млн при этом выплаты из собственных средств покупателя, остальное — за счет кредита, взятого в том же «инбанке» под залог недвижимой и в 2-3 раза переоцененной недвижимости, которая оказалась родственнику Аблямитовой — Абибу Амаль Фади. После сделки в «Альфа-Бест» в октябре 2017 года появляется еще учредитель с 90% долей участия — некий Нурбек Кузекеев, с которым Аспеков вместе проводился одним из спортклубов города.

1 декабря 2017 года Кузекаев выходит из уредителей «Альфа Бест», а в январе якобы – становится новым владельцем доли «АФа» по кредитному договору, чтобы за права требования 2,4 млн. долларов наличными. В этой ситуации возникает главный вопрос: зачем нужно было Кузекаеву, владельцу 90% долей в «Альфа» выйти из состава участников, снова купить за свои деньги 2,4 млн. долларов долг «АКИФа»? Ведь Кузекаев, участник «Альфа Бест», и так владел требование к «АКИФу» на миллионы долларов, ему же было выгодно оставаться в «Бест», так как он купил у Аспекова долг за 900 сомов? Но, вопреки логике, почему-то выходит из состава учредителей «Альфа Бест», а затем якобы отдает долю «Альфа Бест» в лице Аспекова 2,4 млн. долларов США наличными. По убеждению юриста и адвоката Офицерко, ответ здесь – по «Альфа Бесту» (в точнее, лицу,

Пострадавшего во время тяжб вокруг мясного бизнеса на Ошском рынке российского бизнесмена теперь самого обвиняют в мошенничестве

что имелся реальный риск потерять этот нематериальный актив, так как «Альфа-Бест» имел и имеет до сих пор денежные обязательства перед «Росинбанком» по возврату кредитных средств в размере свыше 1 млн 350 тыс. долларов США. Именно наличие этого риска послужило основанием лицу, скрывающемуся за «Альфа-Бестом», поручить Кулекову, купившему 90% долю в «Альфа-Бест» за 900 000 долларов, и, соответственно, купившему за 900 000 долларов право требования к ООО «АКИФ» по кредитному договору на миллионы долларов, выйти из состава учредителей «Альфа-Бест». Затем якобы купить у «Альфа-Бест» за 2 400 долларов США наличными это же право требования к ООО «АКИФ». Сточки зрения юристы выглядят абсурдно, но зато риск потери единственного актива юридически снят. Глам и вся логика правды этих уступок права требования к ООО по кредитному договору, этому «АКИФ» и его залогодателям на основании конституционного права оспариваются. Известные уступки права требования в судебном порядке, доказывая в судах, что эти уступки были совершены с нарушением закона. Но именно это решение и стоило Фищенко больно. Почему-то по гражданскому делу, связанному с долговыми обязательствами, судили дело уголовное. И Сергей Фищенко остался в СИЗО-1 Бишкека по обвинению в хищении на мошенничество.

Аблитмитовой Фарины и ее пособников. С марта 2016 года и по 16 декабря 2018 года Аблитмитова прекратила в полном объеме возвращать «Росинбанку» задолженность по кредитному договору, что и послужило поводом для «Росинбанка» подать заявление в суд о банкротстве ООО «Фирма «АКИФ». Но в январе 2018 года после вышеуказанной покупки Кузакеевым за 2,4 млн долларов права требования к «АКИФу», процессуальным пропросом никому «Росинбанка» выступил уже Кузакеев. И этот такой исход дела не устроил – он подал жалобу в городской суд. Но было нап显нто, чем же учредителю «АКИФа» Майсызову Исмару не устроило решение суда о прекращении дела по банкротству. Вместо того, чтобы радоваться, что в том числе и его «Фирма «АКИФ»» не была признана банкротом, Майсызов вопреки логике подает жалобу в городской суд на отмену определения межрайонного суда о прекращении дела по банкротству. После чего 3 мая 2018 года Ещашевский городской суд рассмотрев жалобу Кузакеева и учредителя Майсызова, признал прекращение дела законным и обоснованным и отказал им в жалобах. После чего Кузакеев и Майсызов, снова согласившись с вердиктом городского суда, подают две жалобы уже в Верховный суд КР, просьбой отменить акты нижестоящих судов о прекращении дела о банкротстве «АКИФ». В июне 2018 года Верховный суд своим постановлением возвращает жалобы Кузакееву и Майсызову, ссылаясь на то, что они пропущены срок для их подачи (когда же?)

судакий-то чинным образом для взыскания долгов почти год, снова принимают его на учет в суде об отмене законных и обоснованных назначений о прекращении банкротства. Несмотря на то, что по статье 27-33 Закона о банкротстве КР, пересмотреть исходящий из силу судебный акт можно, если с момента его вступления в силу прошло менее трех месяцев. Разумеется, это действие Верховного суда настороживает всех законных учредителей, работников и многочисленных торговцев Киргызско-Российского ООО «Фирма Акиль», создающих почву для сомнений в законности дальнейших действий надзорного суда.

Дело - «Феникс»

уголовное дело № 288-16-0029 находится сейчас в производстве старшего следователя ГСУ ГБЭП при правительстве КР Артура Сабирова. Правда, дело под этим номером распределилось уже в третий раз. Изначально в 2016 году заявителем по данному делу выступил Майсызов, который утверждал, что Фищенко якобы похитил у него 700 тыс. долларов и у (всего 3,2 млн долларов США). Майсызов говорил, что якобы в августе 2013 года Фищенко похитил у него 2,5 млн долларов из кассы «АКИР», однако бухгалтер, составлявшая ордер, дала показания, что составила его задним числом в марте 2016 года по указанию Майсызова. Поэтому дело было дважды прекращено ГСБЭП за отсутствием состава преступления, законность второго прекращения была подтверждена судом. Несмотря на это, Генеральная прокуратура КР игнорирует выступивший в суде судебный акт о законности и обоснованности прекращения дела по Фищенко, во второй раз отменяет прекращение дела и снова передает его для расследования именно следователю ГСБЭП Артуру Сабирову.

В третий раз Фищенко уже обвиняют в том, что он якобы собирался похитить кредит в размере 3 млн долларов США, который был выдан «АКИФ» в 2013–2014 годах «Росинбанком». Однако покушение на мошенничество прервала уступка прав требования банком. Ущерба по делу нет, так как покушение было прервано. Кроме того, деньги после выдачи банком стали собственностью «АКИФа», и перестали быть собственностью «Росинбанка» – соответственно и Кузакеева, как процессуального преемника банка, тоже. Сформулировать же четкие обвинения в адрес Фищенко никто не может.

«Каждое судебное заседание мой отец обращается к прокурору, к следователю — «Разъясните мне суть обвинения!» Все отвечают — мол, читайте в документах, там все написано...» — рассказывают люди о нем. Малые

+В статьях 20 и 24 Конституции Кыргызской Республики четко определено: государство дает гарантию всем гражданам, что никто не может быть лишен свободы за неисполнение договорного обязательства. Но в реальной жизни происходит обратная ситуация. Никто из судей и прокуроров не смотрит на Конституцию. Она «сожалению, в нашем государстве не действует», – отмечает Диас Мамбеталиев.

Вторая сторона дела — Кузеков и его адвокаты — тем временем дают пресс-конференции, называя своего оппонента «мощенником». Открыто еще до того, как по делу вынесено судебное решение — во время действия презумпции невиновности. И ссылаясь на то, что это «не мнение» и «не факт».

Позже

Последняя надежда

Срок содержания под стражей Фищенко меж тем продлевается и продолжается. Предпоследний раз на заседании 18 марта адвокаты Фищенко уже имели надежду рассмотрение Октябрьского районного суда о переносе дела для дальнейшего расследования подследственности в МВД КР. После жалобы Генпрокуратуры уже Бишкекский городской суд подтвердил, что по закону Фищенко должен быть распущен из-за нефинансовых причин.

Несмотря на требование закона о передаче дела по подследственности в МВД, следователь финнаРа Артур Сабиров почему-то не со-брался расстаться с ним и ходатайствовал о продлении содержания фигуранта СИЗО судьей Пермской городской прокуратуры. 20 марта Боронавалы было направлено в ГСУ МВД КР, но через дело было передано в ГСБЭП. Там следователю Гарудину, Гантока и Кузягину передали дело Фи-шенко снова в ГСБЭП, «тому же следователю Сабирову». После чего Сабиров потребовал арестовать доходную часть прибыли «АКИФ», - на основании имеющегося долга «АКИФ», перед Кузягиным. Хотя окончательного решения по вопросу требования Кузягина к «АКИФ» в судах еще нет, и этот шаг, прямо говорят о попытке следователя вымешаться в пользу Кузягина.

Параллельно с этим имела место очередная попытка захвата контроля над «АКИФом» — 20 марта 2019 года Кузекеев вновь решает начать процесс признания ООО банкротом, но уже «руками», через государственный орган. От имени частного предпринимателя нарушении законодательства Департамент по делам банкротства при Минэкономе КР подает в Межрайонный суд Бишкека заявление о банкротстве многорадильного предприятия — несмотря на то, что Департамент вправе представлять в судах интересы только государства, а не частных лиц, и несмотря на то, что это дело уже было рассмотрено судами. После чего Межрайонный суд Бишкека, отаявшись на закон, возвращает Департаменту его заявление о банкротстве.

Родственники и адвокаты Фищенко возмущены действиями следователя и финнола в деле — но не могут сделать ничего. Ни жалобы адвокатов, ни отводы следователя за это прямое взыскание действия. Адвокаты задержанного его родственники, а также учредители ООО «Фирма АКИФ» начали стучаться во все двери от Генпрокуратуры, где им одно обращение было рассмотрено по существу за 3 месяца, в ГКНБ и посольства Российской Федерации в КР, чтобы там обратили внимание на историю законного уголовного преследования своего землянина. Результатом это принесло также не было. Последнее же заседание в Первомайском районном суде Бишкека по этому вопросу состоялось 1 апреля. Решением того же судьи Боронбекова было принято заключить под стражу — за невыполнение кредитных обязательств перед кредитором Кузакеевым (снова — по гражданскому делу уголовное преодолевание). Акт., сына одного из учредителей ООО и потерпевшего Абдона Куватбекова, Рустема Куватбекова, 18 мая. При этом Куватбеков-младший в АКИФ появился только в 2018 году, извиняя

www.mhpa.org

СУД ДАДЕЛО

В Башкирии предприниматели хотят судебного процесса с ООО «Фирма «АКИНО», потому что выдвинуты жалобы на Ошмянским рыбаком и «Рыбакомбензином», которые ООО «Газпромнефть-Башкортостан» кредитует в различных банках под залогом СМД. «Мы не можем жить без этого».

Маркетинг обозначает продвижение товаров и услуг на рынке — маркетингом называют продвижение товаров и услуг на рынке.

— **Сергей ФИЩЕР**,
исследователь в Центре изучения
и анализа политики и общества в РАН.
Мы не можем жить без политики. История
доказывает то, что самое опасное — это
забывание истории. Миролюбие — это
это залог будущего Алжира. Так что
я считаю, что Алжир — это одна из немногих
стран, способных выразить свою позицию
важных международных проблем.

Советской Федерации и в Республике Казахстан. Такое заявление было сделано в том, что ОДКБ не является политическим союзом. Франция отказалась от политики нейтралитета в пользу Альянса НАТО, а также в отсутствие политического союза.

Не лягай лобом

CHORUS BURGUNDY AND MUSICALS

можность простого менеджера – не связанную с погашением кредита. Срок содержания рецидивиста предпринимателя же в СИЗО был продлен – уже до 21 апреля. Также на основании гражданского дела был заочно вынесен приговор сыну другого уредителя и потерпевшего – обвиняемому Кымбату – Тулебердиеву Эльзали

После последнего заседания было принято решение - обратиться к президенту Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбекову как гаранту Конституции и закона. Уже через СМИ, поскольку ранее имеющие место обобщенные письменном виде не возвращали действии.

Уважаемый Сооронбай Шарипович
скренне прошу Вас взять под свой личный
контроль расследование уголовных дел
в отношении моего отца, гражданина Ро-
манской Федерации Фищенко Сергея Ви-
кторовича, а также генерального директора
ООО «Фирма АКИФ» Качыбекова Жаныбека
Абдисалыновича и сыновней учредителей ООО «Фир-
ма АКИФ» Турсунбетова Эрмека и Кувагатбекова
Анвара, а также системы для обеспечения законности и с-
облюдения конституционных прав человека

ЛАКОМЫЙ КУСОК

Тяжбы вокруг ООО «Фирма „АКИФ“ мясного павильона на Ошском рынке продолжаются, дело о неуплате кредита превращается в дело о мошенничестве и подделке документов.

предлагают поддержать
свои идеи. После долгих перегово-
ров было достигнуто соглашение с ОАО
«Ростехнологии» на 2013 год о создании
специального центра инноваций на базе
для 5 миллиардов долларов. Для начинания
были выбраны пять направлений, включая
автомобили — «Макаров Промтех Запад». А
автомобили — традиция для Калуги, спасшая ее
от краха в 1990-х годах.

США неизвестны. Фирма, которая занималась выдачей виз для россиян, не имеет юридической базы. Второй шаг — обработка заявки в консульстве соединенных штатов. Согласно информации, опубликованной на сайте посольства США в Москве, 11 марта 2016 г., то, что граждане США хотят получить визу в Россию, включая визу для поездок в Китай, можно сделать в консульстве США в Москве. Помимо этого, в консульстве «Протокола» в Москве участники GLOO-«МКБ» — от 1

и гражданина на территории Кыргызской Республики. Я вижу, что со стороны финансовой полиции при Правительстве Кыргызской Республики, со стороны Генеральной прокуратуры допускаются многочисленные нарушения конституционных прав человека и гражданина. Я искренне надеюсь, что Вы, как гарант Конституции, обеспечите соблюдение законности по данным уголовным делам. И искренне прошу обеспечить объективное и всестороннее расследование данных уголовных дел. Очень надеюсь на Вашу помощь! — говорит Истомин. Женщина верит, что президент ее услышит. Ведь история вокруг «АКИФа» — это не только истории о коррупции и истории, способных отпугнуть от бизнеса Кыргыстано-иностранных инвесторов.

Еще родственники Фищенко готовят заявление в суд для того, чтобы подтвердить неправомочность действий следователя Генпрокуратуры и добиться справедливости. За несколько часов до публикации стало известно, что Октябрьский районный суд города Бишкека в апреле 2019 года вынес

Компания ОГИ Маркетинга, ведущая в России продажи автомобилей, стала единственным официальным дистрибутором Nissan в Европе. Несмотря на то что в Европе Nissan имеет собственных дистрибуторов, компания ОГИ Маркетинга, как и раньше, будет заниматься продажами автомобилей Nissan в странах Центральной и Южной Европы. В частности, компания ОГИ Маркетинга будет представлять в Испании Nissan Infiniti. Кстати, представительство Nissan в Испании было создано в 1992 году для продвижения бренда в Европе. С компанией ОГИ Маркетинга в Испании будут работать и другие компании из группы Nissan.

Установка фланца

Помимо этого Фонда есть и другие, предпринимательские Ассоциации разных Межбюджетных, драматических и музыкальных театров из различных регионов страны. Всего в России более 100 театров, которые входят в Ассоциацию ОСОАВИАХИМа. История Ассоциации ОСОАВИАХИМА началась в 1920-х годах в СССР, когда в стране было создано первое народное образование. Ассоциация ОСОАВИАХИМА была создана для того, чтобы помочь людям, которые хотели учиться, но не имели возможности это сделать. Ассоциация ОСОАВИАХИМА существует и по сей день, помогая людям получить образование и стать успешными специалистами.

судебный акт о незаконности действий Генеральной прокуратуры об истребовании из МВД и передаче уголовного дела Фищенко снова ГСБЭР. Остается лишь догадываться, почему Генеральная прокуратура в нарушении требований процессуального закона и в нарушении установленных в силу судебных актов целенаправленно забирает дело Фищенко из МВД и передает его для расследования в ГСБЭР Артуру Сабирову.

Одно становится ясным: в Кыргызстане опасно получать в банках кредиты и заниматься бизнесом как местным, так и иностранным предпринимателям, поскольку Конституция КР в судах и прокуратурах не действует. И завтра из гражданского дела орган дознания может сделать уголовное дело. А должник уже запросто может стать подозреваемым. И лишиться свободы, оказавшись в СИЗО, а вернуться в мир — это проблема.

«МК-Азия» следит за развитием событий

Елена КОРОТКОВА

**Больше
материалов
читайте на сайте
www.mk.kg**

